

**PROTOKÓŁ NR XI/15
Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W ŻYCHLINIE
z dnia 27 sierpnia 2015 r.**

Sesja trwała od godz. **13.35** do godz. **14.40**.

Na ogólną liczbę 15 radnych obecnych było 15, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

Ponadto w Sesji udział wzięli:

- Grzegorz Ambroziak - Burmistrz Gminy Żychlin,
- Zbigniew Gałązka - Zastępca Burmistrza Gminy Żychlin,
- Waldemar Bartochowski - Sekretarz Gminy Żychlin,
- Emilia Rajewska - Skarbnik Gminy Żychlin,
- Waldemar Kardasz - Radca prawny,
- Zbigniew Gruszczyński - Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Kutnie,
- Rafał Towalski - Komendant Komisariatu Policji w Żychlinie,
- Radni Rady Powiatu w Kutnie,
- Kierownicy Referatów Urzędu Gminy,
- Kierownicy jednostek organizacyjnych gminy,
- Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli zgodnie z załączoną listą obecności,
- mieszkańcy gminy Żychlin.

Sesji przewodniczyła Przewodnicząca Rady – **Pani Elżbieta Tarnowska**.

Otwierając obrady powitała Radnych Rady Miejskiej oraz Radnych Rady Powiatu, Burmistrza – Pana Grzegorz Ambroziaka, Zastępcę Burmistrza – Pana Zbigniewa Gałązkę, Skarbnika i Sekretarza Gminy, Pana Podinspektora Zbigniewa Gruszczyńskiego – Zastępcę Komendanta Powiatowego Policji w Kutnie, Pana Komisarza Rafała Towalskiego – Komendanta Komisariatu Policji w Żychlinie, Kierowników jednostek organizacyjnych gminy, Kierowników Referatów Urzędu Gminy, Sołtysów i Przewodniczących Zarządów Osiedli oraz pozostałe osoby przybyłe na obrady Rady.

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum Sesji, a więc jej prawomocność do podejmowania uchwał.

Do proponowanego porządku obrad nie zgłoszono żadnych zmian.

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia porządku obrad.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało - 15 radnych,
„przeciw” - 0 radnych,
„wstrzymało się” - 0 radnych.

Przewodnicząca Rady stwierdziła przyjęcie porządku obrad w następującym brzmieniu:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Zapytania i wolne wnioski.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok.
4. Sprawy różne.
5. Przyjęcie Protokołu Nr IX/15 z dnia 29 czerwca 2015 r. i Protokołu Nr X/15 z dnia 17 lipca 2015 r.
6. Zakończenie obrad.

Do p-tu 2. Zapytania i wolne wnioski.

Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie zapytań i wolnych wniosków.

Poinformowała wszystkich przybyłych na obrady Rady, że zgodnie z Regulaminem Rady - w tym punkcie może zabierać głos również publiczność.

Grzegorz Ambroziak – Burmistrz Gminy Żychlin – uprzedzając pewne fakty pozwolił sobie zaprosić na dzisiejszą Sesję Komendanta Policji w Kutnie oraz Komendanta Komisariatu Policji w Żychlinie. Po ostatnim artykule, który ukazał się w tygodniku Nowy Łowiczanie, stwierdził, że w odpowiedzi na zapytania, które Państwo będą zadawać, pożądane będzie zaproszenie Panów komendantów na obrady Rady. Nie czyta za często tego tygodnika, ale od czasu do czasu pojawiają się w nim pewne informacje, które trzeba prostować i dementować przekłamania. Pojawił się artykuł, który wprowadził mieszkańców w błąd o likwidacji Komisariatu Policji w Żychlinie, że po jakiejś godzinie komisariat będzie zamknięty, że nie będzie policjantów w Żychlinie. Dlatego pozwolił sobie zaprosić Panów komendantów na Sesję, aby wyjaśnili co tak naprawdę z tym komisariatem się dzieje.

Podinspektor Zbigniew Gruszczyński – I Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Kutnie – podziękował za zaproszenie na posiedzenie Rady i ma nadzieję, że będzie mógł wyjaśnić sprawę Komisariatu Policji w Żychlinie – „Chciałbym zacząć od kategorycznego stwierdzenia – nikt w kierownictwie Komendy Powiatowej Policji w Kutnie, jak również Komendy Wojewódzkiej w Łodzi, (...), nie myślał o rozwiązaniu Komisariatu Policji w Żychlinie. Na tym mógłbym swoją wypowiedź zakończyć. Jakiegokolwiek sugestie, gdziekolwiek się pojawiają są kłamliwe, nie polegają na prawdzie. Nie wiem, kto jest autorem artykułu, kto się podpisał inicjałami DAG, ja nie wnikam w nazwiska, nie wnikam w treść artykułu. Uważam, że można było najpierw powziąć pewne informacje u źródła, a dopiero potem rozważać i przekazywać te informacje szeroko rozumianej opinii publicznej. Także jeszcze raz powtórzę, bo być może ktoś nie usłyszał – Komisariat Policji w Żychlinie nie ma być zlikwidowany, rozwiązany, zamknięty, jeszcze jakiegokolwiek by tu innych synonimów tego znaczenia użyć.

Proszę Państwa – chciałbym Państwu wyjaśnić pewne rozwiązania, związane z reorganizacją pracy w Komisariacie Policji w Żychlinie. Mianowicie, normalną rzeczą jest, że należy nieustannie zarządzać i wprowadzać pewnego rodzaju zmiany. Komisariat Policji w Żychlinie dysponuje taką liczbą policjantów, jaką dysponuje, więcej tych policjantów póki co, nie będzie. Jest to uzależnione nie od czyjegoś „widzi mi się”, od chęci, tylko generalnie Policja jako instytucja jest jednostką budżetową i opiera się na ustawie budżetowej, która zakłada, że ta organizacja ma zarabiać tyle, a nie (...)

Może ja powtórzę, bo Pani się spóźniła i nie słyszała stwierdzenia, od którego zacząłem swoje wystąpienie – otóż Komisariat Policji w Żychlinie nie będzie rozwiązany, zamknięty, ani nie będzie zlikwidowana jego działalność. Wszelkiego rodzaju sugestie, które wskazywałyby na tego typu postępowanie, czy to komendanta miejscowego, czy też powiatowego bądź wojewódzkiego, czy głównego są kłamliwe. Koniec, kropka.

Wracając do swojej wypowiedzi jeszcze - zmiana w postaci likwidowania służby dyżurnej ma nie utrudnić życia mieszkańców (...), ale żeby Państwo wiedzieli, że Komisariat Policji w Żychlinie obsługuje 3 gminy, a ma pomóc, pomóc w tym zakresie, żeby więcej policjantów znalazło się na ulicy. Dlaczego taką decyzję podjął Komendant Powiatowy Pan inspektor Kuropatwa, która to decyzja jeszcze nie została zatwierdzona przez Komendanta Wojewódzkiego. To, co w tej chwili mówię jest w sferze planowania, czyli ostateczna decyzja nie została podjęta. (...) Propozycje zmian zostały pozytywnie zaopiniowane zarówno przez Wydział Prewencji Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi, jak również przez Sztab Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi, czyli te dwa wydziały, które bezpośrednio są odpowiedzialne i nadzorują pracę pionu prewencyjnego. Zmiana ta ma pomóc, aby więcej policjantów znalazło się na ulicy.

Chciałbym Państwu również zasygnalizować na czym te działania miałyby polegać. Mianowicie, w chwili obecnej Komisariat Policji w Żychlinie obsługiwany jest przez

5 dyżurnych, to jest minimalna ilość policjantów, którzy zapewniają w danej jednostce, czy komórce organizacyjnej całodobowe zapewnienie służby. Biorąc pod uwagę fakt, iż 2 dyżurnych planuje odejść na emeryturę, a w przyszłym roku planowane jest odejście kolejnego dyżurnego na emeryturę, ci dyżurni musieliby zostać zastąpieni przez dzielnicowych. Czyli krótko mówiąc 3 dzielnicowych nie ma w pracy w terenie (...). W związku z powyższym pewnego rodzaju propozycje były rozważane, jak można pomóc w takim przeorganizowaniu pracy policjantów w Żychlinie, by tych policjantów było więcej zgodnie z sugestiami i oczekiwaniami przede wszystkim, więcej na ulicy. I tak likwidacja służby dyżurnej (...) pozwala na wprowadzenie dodatkowego etatu w zespole kryminalnym, który obecnie liczy 5 policjantów, po tej reorganizacji zespół kryminalny liczyłby 6 policjantów.

Proszę Państwa, ma to związek przede wszystkim z tym, że od 1 września w Żychlinie rozpocznie funkcjonowanie Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii przenoszony z Nowej Wsi koło Kutna. Nie ukrywam, że obecność ośrodka generuje pewną ilość pewnego rodzaju zdarzeń z udziałem małoletnich. Ktoś musi się tym zająć. Właśnie ten policjant plus policjanci z zespołu do spraw nieletnich z Komendy Policji w Kutnie mieliśmy za zadanie chociażby zajmować się przestępczością związaną z nieletnimi, którą przewidujemy, że może taka przestępczość wystąpić na naszym terenie.

Dalej, reorganizacja służby dyżurnej spowoduje, że zostanie zwiększony zespół do spraw prewencji, w którym znajduje się komórka dwuosobowa zajmująca się obsługą wykroczeń, którymi dotychczas zajmują się dzielnicowi. Czyli dzielnicowi zamiast być widoczni w swoim rejonie, zajmują się obsługą wykroczeń. Również ustawodawca wprowadził nam, między innymi policji obowiązek większego udziału niż dotychczas tzw. oskarżyciela publicznego na rozprawach sądowych, czyli krótko mówiąc ktoś z Komisariatu Policji w Żychlinie, komendant, jego zastępca, albo inny wyznaczony policjant musiałby w większym niż dotychczas zakresie uczestniczyć w rozprawach sądowych, czyli tak naprawdę nie będzie go w komisariacie. (...)

Ci policjanci, którzy zajmowali się wykroczeniami wyspecjalizowani w swojej pracy będą mogli się tym zajmować, mało tego, będą mogli wesprzeć 6-osobowy zespół kryminalny do zwalczania tej przestępczości pospolitej, bądź też będą mogli brać udział w patrolowaniu swoich rejonów. Służba dzielnicowych będzie odciążona od pracy tzw. papierkowej po to, żeby ci dzielnicowi mogli robić to, co do nich należy.

Likwidacja służby dyżurnej nie tylko sprawi, że patroli będzie mniej w mieście (...), sytuacja wskazuje na to, że tych patroli będzie więcej, łącznie z patrolem operacyjnym. Nieprawdą jest, że likwidacja służby dyżurnej spowoduje, że czas reakcji na zgłoszenie zostanie wydłużony. Dotychczas wszystkie interwencje telefoniczne, które były zgłaszane poprzez telefon 997 lub 112 i tak były kierowane przez dyżurnego Komendy Powiatowej Policji w Kutnie. Chyba, że ktoś znał numer telefonu dyżurnego do Komisariatu Policji w Żychlinie i zadzwonił do dyżurnego w Żychlinie. Trudno zakładać, że zwiększy się czas reakcji na zgłoszoną interwencję, jeżeli na terenie 3 gmin nie będzie 1 patrolu, a będą 2 lub 3 patrole. Nie wiem tego, kto i na jakiej podstawie doszedł do wniosku, że czas się wydłuży, albo że będzie przyjeżdżał patrol z Kutna. Owszem są sytuacje, i takie sytuacje będą się zdarzały, że patrol z Kutna będzie przyjeżdżał w sytuacji, kiedy policjanci z Żychlina będą zajęci innymi czynnościami. Trudno, żeby osoba zgłaszająca interwencję czekała godzinę, czy dwie, aż policjant z Żychlina zakończy swoje działania, a jest niezbędne, aby natychmiast wykonać interwencję. (...)

Do marca br. dyżurny Komisariatu Policji w Żychlinie i tak nie pełnił służby w nocy w komisariacie, tylko po godz. 24 wsiadał w radiowóz i pełnił służbę patrolową. Ja zadałbym to pytanie tym osobom, z którymi rozmawiał dziennikarz o inicjałach DAG, czy wiedzą te osoby, ile interwencji było zgłaszanych w nocy w Komisariacie Policji w Żychlinie. (...) I tak tego dyżurnego nie było i tak, czyli od godz. 24.00 do 6.00 rano komisariat był zamknięty. Cóż w takim razie stanie się w tej chwili oprócz tego, że się polepszy?

Jeszcze raz powtarzam, decyzja nie została podjęta. Do tej organizacji, odbyliśmy z Komendantem Powiatowym i Komendantem Komisariatu komisarzem Towalskim długie rozmowy przez ostatnie miesiące, rozważaliśmy wszelkiego rodzaju „za” i „przeciw”. (...)

Dodatkowo chcielibyśmy zatrudnić w Komisariacie Policji w Żychlinie jedną osobę na stanowisku pracownika cywilnego, nie dlatego, żeby ona zastąpiła 5 innych, bo komisariat i tak będzie otwarty 7.00-22.00. (...) W tej chwili w tzw. sekretariacie pracuje tylko 1 osoba, w przypadku absencji tej osoby, jej zadania przejmuje komendant, zastępca lub inny wyznaczony policjant. To tak, jakby sekretarka Pana Burmistrza poszła na zwolnienie lekarskie, a Burmistrz zająłby się korespondencją i tak dalej. Ta druga osoba, jako pracownik cywilny oprócz funkcji recepcyjnej, czyli kierowania interesantów, przejęłaby obowiązki policjantów, ale nie na zasadzie patrolowania ulic, ale chociażby zajmowała się wprowadzaniem danych do systemu, dokumentacją biurową, czyli odciążałaby trochę od tak tzw. biurokracji policjantów, którzy w tym czasie mieliby być na ulicy. Bo taki jest cel tej całej zmiany – więcej policji na ulicach trzech gmin: Bedlno, Żychlin i Oporów. Zapewne pewne środki finansowe zostaną zaoszczędzone, natomiast nikt nie straci finansowo, dlatego 3 dyżurnych odchodzi na emerytury, zostaje dwóch dyżurnych, z których jednego będziemy mogli przeznaczyć na stanowisko kierownika ogniwa prewencji, który będzie sprawował nadzór nad policjantami.

Grzegorz Ambroziak – ostatnio mieliśmy włamania na terenie miasta, może są jakieś pytania w tym zakresie.

Komisarz Rafał Towalski – Komendant Komisariatu Policji w Żychlinie – niedawno pytała pani redaktor o włamania na terenie miasta, dlaczego prezes spółdzielni wywiesił karteczki o włamaniach. Nasza praca polega też na prewencji – współpracujemy ze wszystkimi podmiotami, jakie się znajdują na naszym terenie, Pan Prezes z racji tego, że też czasami służy nam pomocą słusznie postąpił. Dobrze jest wiedzieć i umieć się zabezpieczyć, bronić, zwrócić na pewne rzeczy uwagę, niż nie wiedzieć, że gdzieś zaistniało włamanie. Wówczas mieszkańcy mogą skutecznie reagować, gdy zobaczą obcą osobę na klatce i mogą zadzwonić do nas. Każda forma zabezpieczenia prewencyjnego jest skuteczna.

Matylda Jakubowska-Czaja – bardzo dziękujemy za obszernie wyjaśnienia całej sytuacji i cieszymy się, że więcej policjantów będzie na ulicach. Ale ma pytanie, czy na miejsce tych policjantów, którzy odchodzą na emeryturę nie będą zatrudniani inni?

Zbigniew Gruszczyński – sukcesywnie wakaty, które będą powstawały, będą uzupełniane, a patroli na ulicach będzie więcej. W związku z tym, że będzie w Żychlinie MOS, to komisariat w Żychlinie nie zostanie pozostawiony sam sobie bez pomocy powiatu z tym potencjalnym problemem. Z dniem 1 września jeden policjant zostanie przesunięty z Komendy Powiatowej Policji w Łęczycy do komisariatu w Żychlinie. Komenda w Kutnie liczyła 201 etatów, obecnie jest to 190 etatów, 11 etatów zostało zlikwidowanych.

Rafał Towalski – wyjaśnił jakie zagrożenia niosą nieletni, z jakimi możemy się spotkać – ucieczki nieletnich z młodzieżowego ośrodka wymagają zaangażowania wielu sił policyjnych, nieletni mogą być ofiarami przestępstw lub sami być uczestnikami przestępstw np. kradzieży, pobicia.

Krzysztof Falkowski – zapytał, jaka jest w tym momencie obsada patroli, a jaka byłaby po reorganizacji, czy byłyby to patrole piesze, czy zmotoryzowane?

Rafał Towalski – o tym, czy patrole będą piesze czy zmotoryzowane, decyzje będą podejmowane na bieżąco z miesiąca na miesiąc. Na pewno jakiś patrol dodatkowy 1-3 razy w tygodniu będzie wyznaczony.

Zbigniew Gruszczyński – patrole piesze na pewno będą, ale patrole piesze mają sens np. w centrum miasta w określonych godzinach i dniach. Natomiast jeśli będą zgłoszenia do odległych miejsc, to będą to patrole radiowozami.

Józef Kowalski – marzyłoby mu się, żeby raz w tygodniu przyjechał patrol i pieszo patrolował teren miasta, aby policję było widać z zewnątrz. Bo jest taka opinia, że policji nie widać. To, że w czwartek przyjedzie patrol kutnowski i złapie kilka babć, bo nie przeszły na pasach, to nic to nie da.

Zbigniew Gruszczyński – przekaże te sugestie w komendzie, wysnujemy wnioski w tym zakresie. Zaznacza, że w przypadku jakichś imprez na terenie Żychlina, wyznaczonych jest kilku policjantów z Kutna do zabezpieczenia danej imprezy.

Magdalena Modrzejewska-Rzeźnicka – Dyrektor Żychlińskiego Domu Kultury – mieszka obok placówki, która ma być przeniesiona z Nowej Wsi, ma syna, który będzie przechodził koło tej placówki do szkoły podstawowej. Jest dyrektorem ŻDK w pobliżu tej placówki – Pan Komendant zasiał niepokój o bezpieczeństwo jej i rodziny oraz bezpieczeństwo Domu Kultury. Czy ma podjąć jakieś dodatkowe środki i zabezpieczenia dotyczące jej osoby i rodziny?

Zbigniew Gruszczyński – wątpi, żeby dochodziło do czynów zabronionych w obrębie ośrodka tzn. na zewnątrz obiektu. Mając na myśli zachowania negatywne z udziałem młodzieży, ta młodzież jest tam resocjalizowana, są to sytuacje między wychowankami, między wychowankami a wychowawcami, co nie można wykluczyć, że nie będzie zdarzeń na zewnątrz.

Grzegorz Ambroziak – sprawa została trochę zdemonizowana – myśli, że dobrze byłoby zaprosić na jedną z kolejnych sesji Panią Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w ramach dobrej współpracy.

Zbigniew Gruszczyński – wyjaśniając Pani Dyrektor ŻDK – zwiększenie ilości etatów policjantów związanych z obsługą zdarzeń jest nie po to, że obawiamy się większej ilości zdarzeń. Chcemy mieć policjanta, który będzie w stałym kontakcie z wychowankami ośrodka, chcemy współpracować z ośrodkiem.

Ewa Wypych – uważa, że stawianie w takiej sytuacji Pani Dyrektor MOS jest niezręczne.

Grzegorz Ambroziak – zaproszenie Pani Dyrektor na sesję miałoby charakter zapoznawczy, byłoby to spotkanie w sprawie nawiązania współpracy.

Zbigniew Gruszczyński – gdy ten ośrodek funkcjonował w Nowej Wsi, też były różne zagrożenia, ale głównie na terenie ośrodka.

Dorota Grąbczewska – redaktor tygodnika „Nowy Łowiczanie” – zapytała, gdy Policja przejmie autostradę, to czy dostanie więcej etatów w celu zabezpieczenia autostrady?

Zbigniew Gruszczyński – decyzja jeszcze w tym temacie nie zapadła, będzie zależało to od decyzji Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi.

Matylda Jakubowska-Czaja – prosi o zwrócenie uwagi na przejścia dla pieszych przy szkołach i przedszkolach.

Zbigniew Gruszczyński – w związku z rozpoczynającym się rokiem szkolnym zostało wydane takie zarządzenie przez Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi.

Do p-tu 3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok.

Przewodnicząca Rady odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok.

OPINIA KOMISJI:

Komisja Rozwoju (4 głosami „za”), **Komisja Rewizyjna** (4 głosami „za”), **Komisja Oświaty** (5 głosami „za”), **Komisja Rolna** (3 głosami „za”) **pozytywnie zaopiniowały** projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok.

Do powyższego projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Przewodnicząca Rady przystąpiła do podjęcia projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok.

Za podjęciem projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok

głosowało	- 15 radnych,
„przeciw”	- 0 radnych,
„wstrzymało się”	- 0 radnych.

Przewodnicząca Rady stwierdziła podjęcie uchwały przez Radę.
Uchwała Nr XI/41/15 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Do p-tu 4. Sprawy różne.

Józef Kowalski – zainwestowaliśmy dość spore środki na podłączenie kanalizacji i wody, aby zlikwidować szamba. Woda i kanalizacja została podciągnięta do budynków, ale szamba nie zniknęły. Uważa, że należałoby się zastanowić nad tym, żeby na przykład mieszkańcom będącym w trudnych warunkach dokonać podłączenia wody i kanalizacji, a później te środki ściągać od nich np. w czynszu lub zastanowić się nad możliwością przekazania jakichś środków z MGOPS na ten cel, aby tym mieszkańcom ułatwić życie. Prosi o rozważenie takiej możliwości. Wtedy udałoby się zlikwidować hydranty i szamba, a dyrektor SZB miałby oszczędności, gdyż nie musiałby wywozić ścieków z szamb. Dyrektor wie, o których budynkach jest mowa, a więc Narutowicza 30, 55, tzw. „fabianówka” i jeszcze w ul. Kilińskiego. Te budynki są w administracji zleconej.

Grzegorz Ambroziak – Pan radny miał tu na myśli biedne rodziny, które nie mają środków, aby rozprowadzić podłączenie wody w swoich mieszkaniach. Prosiłby Panią Kierownik MGOPS o przeanalizowanie takiej możliwości. Natomiast ze swojej strony – być może udałoby się dla takich osób znaleźć zatrudnienie w ramach robót publicznych.

Roman Ambroziak – Sołtys Sołectw Tretki – prosi o dokończenie remontu drogi Kruki-Tretki-Gajew na odcinku około 300 m., pisał pismo w tym zakresie.

Grzegorz Ambroziak – przyjmuje tę prośbę Pana sołtysa jako postulat.

Paweł Wachowiak – zgłaszał sprawę 4 gospodarstw z terenu Dobrzelina i 3 gospodarstw w stronę torów, które nie mają podłączenia do kanalizacji sanitarnej. Prosiłby o rozważenie możliwości wybudowania przydomowych oczyszczalni ścieków lub podłączenia tych osób do kanalizacji. Opracowujemy teraz projekt inwestycji, można byłoby włączyć również tego rodzaju inwestycję do projektu.

Zbigniew Gałązka – 4 gospodarstwa i mieszkańcy ul. Słonecznej zostali pominięci w projekcie technicznym kanalizacji. Wówczas chcieliśmy włączyć tych mieszkańców do kanalizacji, wtedy mieszkańcy ul. Słonecznej się włączyli, natomiast właściciele tych 4 gospodarstw nie byli zainteresowani. Technicznie taka możliwość podłączenia tych gospodarstw byłaby jako włączenie ich poprzez przydomowe oczyszczalnie ścieków.

Ewa Wypych – kiedyś mieszkańcy ulic Dolnej, Śląskiej, Cichej składali pismo z prośbami do Burmistrza – zapytała, czy ci mieszkańcy otrzymali odpowiedź na pismo?

Przewodnicząca Rady – mieszkańcy tych ulic otrzymali odpowiedź na swoje pismo.

Do p-tu 5. Przyjęcie Protokołu Nr IX/15 z dnia 29 czerwca 2015 r. i Protokołu Nr X/15 z dnia 17 lipca 2015 r.

Do przedłożonych protokołów nie zgłoszono żadnych uwag.

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia Protokołu IX/15 z dnia 29 czerwca 2015 r. i Protokołu Nr X/15 z dnia 17 lipca 2015 r.

1. Za przyjęciem Protokołu Nr IX/15 z dnia 29 czerwca 2015 r.

głosowało	- 14 radnych,
„przeciw”	- 0 radnych,
„wstrzymało się”	- 1 radny.

Przewodnicząca Rady stwierdziła przyjęcie protokołu przez Radę.

2. Za przyjęciem Protokołu Nr X/15 z dnia 17 lipca 2015 r.

głosowało	- 14 radnych,
„przeciw”	- 0 radnych,
„wstrzymało się”	- 0 radny.

Przewodnicząca Rady stwierdziła przyjęcie protokołu przez Radę.

Grzegorz Ambroziak – zaprosił wszystkich zebranych na mszę dożynkową, która odbędzie się w niedzielę 30 sierpnia o godz. 12.00 oraz na mszę związaną z rocznicą wybuchu II wojny światowej, która odbędzie się w dniu 1 września o godz. 16.00.

Matylda Jakubowska-Czaja – w imieniu mieszkańców Os. Traugutta i ul. Łąkowej podziękowała za wyremontowanie mostku na rzece.

Grzegorz Ambroziak – remont mostku na rzece jeszcze jest niedokończony, w najbliższym czasie zostaną prace zakończone.

Do p-tu 6. Zakończenie obrad Sesji.

Przewodnicząca Rady podziękowała radnym i wszystkim przybyłym na obrady za udział w Sesji Rady.

Zamknęła XI Sesję Rady Miejskiej w Żychlinie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej
/-/ Elżbieta Tarnowska

Protokolant:
M. Charązka